

O Serviço Social do Comércio - Sesc, Departamento Regional Amapá, no uso de suas atribuições legais, torna público o **RETIFICATIVO N° 1 - Comunicado de Recrutamento e Seleção N° 025/2024 – Mazagão e Oiapoque Efetivo, Auxiliar de Serviços Gerais e Professor de Educação Básica**, com vistas ao preenchimento das vagas, adiante especificadas e formação de cadastro-reserva às Unidades do Sesc nos municípios de **Mazagão e Oiapoque/AP**, conforme segue:

A Comissão do Processo Seletivo, após análise da publicação do **Comunicado de Recrutamento e Seleção n° 025/2024**, resolveu:

1. No item 3.2 , ONDE SE LÊ:

3. **DAS INSCRIÇÕES:**

3.1. As inscrições serão realizadas de forma presencial, exclusivamente nas Unidades do Sesc Ler nos municípios de Mazagão e Oiapoque/AP, a partir das 09:00 até as 17:00h do dia 18/10/2024, localizadas nos endereços:

- Sesc Ler Mazagão: Rua Veiga Cabral, 1400 - Olaria - 68940-000 Mazagão – AP
- Sesc Ler Oiapoque: Q 18 e 22 s/n° - Loteamento Parque do Tumucumaque - Oiapoque – AP

2. LEIA-SE:

3. **DAS INSCRIÇÕES:**

3.1. As inscrições serão realizadas de forma presencial, exclusivamente nas Unidades do Sesc Ler nos municípios de Mazagão e Oiapoque/AP, a partir das 09:00 às 11:00/ 14:00 à s 17:00h do dia 18/10/2024, localizadas nos endereços:

- Sesc Ler Mazagão: Rua Veiga Cabral, 1400 - Olaria - 68940-000 Mazagão – AP
- Sesc Ler Oiapoque: Q 18 e 22 s/n° - Loteamento Parque do Tumucumaque - Oiapoque – AP

Macapá/AP, 17 de outubro de 2024.

Danielle Silva dos Santos Lobato
Presidente da Comissão de Realização do Processo Seletivo.